

《娱是乎》

被“炒作”
咬了一口

□林艳雯

一位女演员，在横店片场拍戏时被同组另一个大牌女演员随身带着的藏獒犬咬了，消息出处不明，倒是该女演员的微博上那张“脸部包扎照”看起来更像是卖萌装可爱，与“血肉模糊，缝了31针”等近乎毁容的形容全无关系。

女演员助理出面爆料，那个藏獒主人是个长相甜美、上过央视春晚、演过主旋律影视剧的女明星，于是，上海籍知名演员韩雪躺着中枪了。当然，谁也不是傻子，韩雪立即发声：“有两点必须说明：1.我不养狗。2.我已经将近4年没有去过横店拍戏。请大家不要以讹传讹了。”

昨日晚些时候，横店影视城的官方微博也来揭开真面目了，“经排查，目前正在横店影视城拍摄的各个剧组没有发现有演员携带藏獒进剧组拍戏，网传被藏獒咬伤的女演员李依馨最近并不在横店影视城拍戏。”

横店影视城最后表态：造谣有罪，炒作无聊，每位公民都要有道德底线。可是，事实是，炒作无底线。身在娱乐圈，常常被“狗”咬，昨日这件所谓女星被狗咬也不过是大家一起被“炒作”咬了一口。一个小小的伤口，被夸大成31针；不知如何负伤，却形容成娱乐圈女星“恶斗”；明明被咬了，照片上却还瞪眼嘟嘴嬉皮卖萌……

事实上，娱乐圈如此的低级无底线炒作并不鲜见，拿浴室身体那些私密事儿炒作的干露露母女如是；拿自己和某毫不相关的男星擦肩而过说成酒店开房的某选秀女如是；拿自己亲亡故病重的悲痛故事来催泪的亦然……忍不住劝一句，恶意炒作的尾巴长不了，靠作品说话才是王道。

《影视点击》

“大爆炸”女星遇车祸
“艾米”险失手指

本报讯 记者 杨汶 据美国媒体昨日报道，在美剧《生活大爆炸》中扮演谢尔登的女友艾米的女星马伊姆·拜力克于当地时间8月15日在洛杉矶发生严重车祸，一度有失去手指的可能性，好在目前消息称她不会失去手指而致残。

知情人士称，拜力克开的白色轿车与一辆载有智利游客的汽车在好莱坞大道的一个十字路口相撞。救援人员随后到达，车祸现场随处可见大量血迹据悉，拜力克的左手受重伤，尤其是手指，几乎快要断掉。她被迅速送往附近医院接受治疗。

据最新消息，医生保住了拜力克的手指。马伊姆的丈夫帮她在推特上写道：“很痛，但我的手指保住了。如果大家想看车祸前的我，请锁定今晚乔尔·麦克哈尔主持的《The Soup》节目，哈哈。”

大学生热拍微电影
贾樟柯助阵特训营

本报讯 记者 杨欣薇 “最美中国”全国大学生微电影特训营近日在上海举办。来自北京大学、清华大学、复旦大学和上海交通大学等的120多名大学生就微电影创作与知名导演及专家“零距离”对话。

开营日当天，著名导演贾樟柯来到营员们中间，并介绍了微电影的“前世今生”。据了解，此次大学生微电影特训营为期4天。在微电影特训营诞生的创作成果还有望于9月走进全国高校进行集中展示。

摄影师男友“浪漫突袭”求婚成功
姚晨二披婚纱“指日可待”

本报讯 记者 林艳雯 实习生 金承舟 随性的姚晨在经历了上一段与凌潇肃的失败婚姻后，终于在感情上再度“开花结果”。昨日有消息称，其著名电影摄影师男友曹郁在自己生日当天向姚晨求婚，姚晨“含泪答应”。本报记者昨日拨通了姚晨经纪人张蕾的电话，她证实了姚晨确实好事将近。

据知情人爆料，曹郁在8月15日晚举行了自己的庆生派对。派对过程中，曹郁突然双膝跪地，向女友真诚求婚，一番深情款款的肺腑之言最终赢得了姚晨的慨然应允。而整个过程中姚晨也是泪流不止。

据透露，姚晨事先并不知情，男友可谓突然袭击。就在消息传出后不久，姚晨也亲自发布微博称：“两个人在一起，才能抵抗生活。”姚晨的经纪人张蕾小姐昨日向本报记者证实了姚晨好事将近的消息。对于两人的具体婚期，张小姐表示还在商量之中，“不过也不会让大家等很久”。

除了网友的恭喜，大姚也得到了娱乐圈中的明星好友们的祝福。章子怡发布微博称：“遇见那个懂得欣赏你、珍惜你的人是多么幸运幸福的事，祝福大姚和老曹。”宁财神、李晨、付辛博等也第一时间通过微博表达了祝福。

《恋情回顾》

姚晨的男友曹郁都是著名电影摄影师，曾两度获得金马奖的最佳摄影奖，也一直被人们公认为摄影方面才华横溢。

姚晨是在出演电影《爱出色》时与时任影片摄影师的曹郁相识并熟悉的，之后两人也频繁暗中联系，姚晨经历与前夫凌潇肃的失败婚姻后有一段非常低落的日子，曹郁也给了她很多关心和照顾。

此后两人感情不断升温，最终在去年3月，姚晨首度公开承认了两个人的恋情。

《一九四二》追问人性
冯小刚审视“历史之镜”

《一九四二》昨日发布最新预告片。

由华谊兄弟斥资2.1亿元打造、冯小刚导演、刘震云编剧的电影《一九四二》昨日在北京举行了“追问·一九四二”发布会，电影出品人王中军携冯小刚、刘震云一同出席。现场发布的五款预告片，从不同角度凝视历史横断面，再现灾荒中的纤毫人性。冯小刚现场则表示，“拍完《一九四二》，我觉得自己只有两个选择，要么就退休，要么就只能去拍些没心没肺的娱乐片乐呵乐呵。”

本报北京专电 特派记者 杨欣薇

电影如镜 展现质朴人性

《一九四二》酝酿18年，9个月筹备，5个月艰难拍摄，昨日是第一次带着画面与观众见面，并打破常规一连发布了“人性五问”五个预告片，借由五个不同的角度来展现电影中不同的历史横断面。

对于这部耗费巨大心力的作品，冯小刚说，这部电影就像一面镜子，即使镜子里面的脸很丑，但是最起码它能让人“知丑”，总比糊里糊涂地臭美好。“我们现在打开电视、微博，一直会问为什么会出现这样的事情，这样的人，简直匪夷所思。其实这些看似孤立、看似荒唐的事情，都可以从我们的民族性里面找到答案。拍完这部电影之后，在向历史学

习的过程中，我学会了‘知耻’。”

原著作者刘震云也表示，《一九四二》这面“镜子”，也帮助所有参与的演员，摒弃了以往的表演技巧，还原真实。

刘震云说：“大家在看电影的时候可以注意演员的表演，在冯小刚导演的执导下，所有的演员站在《一九四二》这面镜子前，露出了人性的纯真本质，没有习惯也没有技巧，他们透出了人性中最本质善良的一面，张国立、徐帆、冯远征、陈道明……还可以留意一下两位好莱坞演员阿德里安·布劳迪和蒂姆·罗宾斯的表演，他们不愧是世界上最伟大的演员！中国和好莱坞的演员用最质朴的人性表演，在戏里面一起回到1942年！”

尚未送审 望11月底上映

冯小刚拍摄《一九四二》耗费大量人力物力心力，出品方华谊兄弟也投入2.1亿巨资。此前常常为自己的电影做票房预期的冯小刚，对于《一九四二》却直言不会做任何预计，“我怕低估了它。”

冯小刚补充道：“我们已经做了六次《一九四二》的试片，很多年轻观众看完以后很惊愕，也非常受震动，他们没法想象，我们的民族是从这样的灾难里过来的。让年轻观众看这些是非常有意义的。”

王中军则表示，“虽然不知道中国的年轻观众会有怎样的反馈，能否达到冯小刚的预期，但有这样的契机，就要做这件事。”

好莱坞电影今年大举进攻。而作为今年国产片的种子选手，《一九四二》究竟将于何时上映，也是观众十分关心的问题。对此，编剧刘震云透露，《一九四二》有望在11月底上映。

不过，冯小刚自己说，《一九四二》其实尚未送审。问及是否因为题材敏感而有送审压力，冯小刚坦言：“没有，我们剧本已经审查过了，我完全是按照剧本来。现在主要是后期还没有做完。”

拍多了娱乐片，这次却冒这么大的险，冯小刚也忍不住自嘲：“一个拍娱乐片的导演，怎么就中了刘震云的毒？”最后，还是他自己笑着总结：“拍完《一九四二》，我觉得自己只有两个选择，要么就退休，要么就只能去拍些没心没肺的娱乐片乐呵乐呵。”

《中国好声音》进入“厮杀”阶段
华少不再“卖凉茶” 导师可以换衣服

本报讯 记者 林艳雯 实习生 吴婉菁 《中国好声音》的学员初期盲选阶段已接近尾声，所有入选选手尘埃落定，节目组连续两天在沪录制全新阶段的节目——导师考核选手厮杀阶段。本报记者昨日在盲选后第一期节目的录制现场发现：导师们终于可以换衣服了！因沦为“广告播报员”而被质疑是个“卖凉茶”的主持人华少，也终于能正式走

到舞台中间与选手和导师们互动。

在新一轮的导师考核阶段中，每位导师所率领的14名学员将分别两两上台同唱一首歌，由他们的导师决定谁将胜出进入下一轮，也就是第二轮中每个导师手中有7名学员胜出。作为第一场考核的“主考官”，庾澄庆表示进入考核阶段，主要就是看学员们的临场发挥和应变能力。

另外记者发现，在庾澄庆的座椅旁边多了一个导师席，而座椅上正是台湾音乐制作人王治平。与原节目的音乐擂台赛相同，他以梦想导师的身份来给导师们专业性的建议，协助导师做出决定。

对于《中国好声音》的所谓主持人华少，也从节目第一期开始便争议不断。而记者在新一轮比赛的录制现场发现，华少终于站上主舞

台，来到学员身边，介绍比赛规则以及选手身份等。

在PK环节中，华少也将扮演调节气氛的角色。在哈尼王子李维真和谢丹的对决中，哈尼王子发誓为了唱好情歌“一定找机会谈恋爱”时，华少对王子说：“我深深地祝福你。”不仅如此，华少还争当“月老”，竭力将李维真和对手谢丹撮合成为一对，引来全场观众的集体“起哄”。